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PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA – 06/10/2025 

 
Ofícios da Prefeitura – 08 
Ofícios de outras origens – 06 
 
Projetos de Decreto Legislativo: 
Projeto de Decreto Legislativo nº 011/25, de autoria da Mesa da Câmara, dispondo sobre a 
aprovação das contas do Poder Executivo Municipal referentes ao exercício de 2023. 
 
Projetos de Lei Ordinária: 
 
Projeto de Lei Ordinária 009/2025, de autoria do Executivo Municipal, que estima a receita e fixa 
a despesa do município para o exercício de 2026 – LOA. 
 
Projeto de Lei Ordinária nº 013/25, de autoria do Executivo Municipal, que altera o art. 27 da Lei 
Ordinária 2.138/2022. Regime de urgência 
 
Projeto de Lei Ordinária nº 014/25, de autoria do Executivo Municipal dispondo sobre a defesa, 
proteção, registro e valorização do patrimônio cultural, material e imaterial do município de 
Piquete; cria o Conselho Municipal de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico, Arquitetônico, 
Urbanístico e Paisagístico de Piquete – COMDEPHAAPPI; estabelece procedimentos de 
tombamento, fiscalização, incentivos, medidas emergenciais e regime sancionatório; e dá outras 
providências. Regime de urgência 
 
Projetos de Lei Complementar: 
 
Projeto de Lei Complementar 008/2025, de autoria do Executivo Municipal, dispondo sobre a 
criação de cargos públicos na Estrutura Administrativa da Prefeitura. Regime de urgência 
 
 
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 083/25, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Secretário Municipal de Saúde, Luiz Humberto Leite da Silva, solicitando-lhe informações e 
providências em relação a falta de medicamentos. 
 
Requerimento nº 084/25, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Secretário Municipal de Meio Ambiente, Romulo Pires da Silva, solicitando-lhe avaliação para 
poda de árvore na Rua São José, na altura do nº 294. 
 
Requerimento nº 085/25, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Secretário Municipal de Meio Ambiente, Romulo Pires da Silva, solicitando-lhe avaliação para 
poda de árvore na Rua Vereador Norival Crispim de Castro, na altura do nº 6 e adjacentes. 
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Requerimento nº 086/25, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, com 
cópia para o Exmo. Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe a 
realização de verificação dos postes de luz do Parque Linear III, no bairro Jardim Josefina. 
 
Requerimento nº 087/25, de autoria do Ver. André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Sr. 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, 
solicitando-lhe a realização de limpeza e desobstrução nos rios e córregos da cidade. 
 
Requerimento nº 088/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao Sr. Secretário Municipal de 
Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo, solicitando-lhe análise 
técnica a fim de verificar a viabilidade e a necessidade de instalação de duas lombadas ao longo 
da Rua Luiz Nogueira Sá, conhecida como Estrada do Zé da Venda, no bairro São José. 
 
Requerimento nº 089/25, de autoria do Ver. André Uchôas ao Prefeito Rominho, solicitando 
reparo no deck central da Parque Linear I. 
 
Requerimento nº 090/25, de autoria do Ver. André Uchôas ao Prefeito Rominho, solicitando 
providências para limpeza e desobstrução da boca de lobo na Rua 7 de Setembro. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 063/25, de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, sobre necessidade de implantação de um 
escadão com corrimão na Rua Marcílio Dias, popularmente conhecida como “Morro do Gugu”, 
com a finalidade de facilitar o acesso de pedestres, em especial idosos, à Praça Duque de 
Caxias. 
 
Indicação nº 064/25, de autoria do Ver.  André Luiz Gonçalves dos Santos Uchôas, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, sobre a necessidade de disponibilizar 
atendimento psicológico especializado para crianças e adolescente no Posto de Saúde do bairro 
Santo Antônio. 
 
Indicação nº 065/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, sobre a necessidade de disponibilização de vagas específicas 
para estacionamento de bicicletas, preferencialmente cobertas, no Estacionamento Municipal 
localizado nas proximidades da Câmara Municipal. 
 
Indicação nº 066/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, sobre a necessidade de determinar ao setor competente a 
instalação de um relógio de temperatura no Parque Linear I, a fim de proporcionar maior 
comodidade e informação aos frequentadores. 
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Indicação nº 067/25, de autoria do Ver. Lucas Leal, sobre a possiblidade de adicionar ao site da 
Prefeitura de Piquete e as redes sociais da Secretaria de Turismo, informações relacionadas ao 
comércio local, prestações de serviços na cidade, pontos turísticos etc. 
 
 
Moções: 
 
Moção de Apelo nº 068/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, apresentando-lhe Moção de Apelo deste Legislativo, em razão 
das inúmeras solicitações feitas pelos moradores da Rua José Eleotério, no bairro Araçá, 
referentes à urgente necessidade de melhorias na iluminação pública daquela via. 
 
Moção de Aplausos nº 069/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, à Equipe do Serviço de 
Atendimento Móvel de Urgência - SAMU, apresentando-lhe Moção de Aplauso deste Legislativo, 
em reconhecimento ao relevante e inestimável trabalho prestado à população. 
 
Moção de Apelo nº 070/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Prefeito Rominho, providências 
junto à Secretaria da Saúde para intensificar o programa de combate à dengue. 
 
Moção de Aplausos nº 071/25, de autoria da Ver.ª Christiane Franco da Silva, à Pastoral da 
Comunicação (PASCOM), em reconhecimento ao seu papel fundamental na evangelização, na 
difusão da fé e na valorização das tradições religiosas locais. 


